



IZ.271.15.2021

Odpowiedź na pytania nr 3-4.

Dot. postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji treści złożonych ofert na Park kieszonkowy w dzielnicy Wrzosowiak w Częstochowie - BO.

Informuję, że wpłynęło następujące pytanie dotyczące ww. postępowania:

Pytanie 3:

Proszę o informację ,czy jest możliwość wydłużenia terminu realizacji z uwagi na długi okres oczekiwania na urządzenia ujęte w dokumentacji. Otrzymałam odpowiedź od producenta, że czas oczekiwania na te urządzenia to około 90 dni, a więc tyle co cały okres realizacji inwestycji. W związku z tym proszę o informację ,czy jest możliwość wydłużenia terminu realizacji inwestycji?

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający wydłuża termin realizacji zadania do 120 dni.

Pytanie 4:

Zamawiający wskazuje w dokumentacji projektowej elementy małej architektury konkretnego producenta (Firma Puczyński- mała architektura), który określa termin realizacji dostawy na 90 dni od daty potwierdzenia zamówienia, co pokrywa się z terminem realizacji całego zadania. W związku z powyższym prosimy o informację, czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie elementów małej architektury innego producenta.

Odpowiedź na pytanie 4:

Przykładowe urządzenia załączone w projekcie, mogą być zastąpione innymi przy zachowaniu zakładanych nie gorszych parametrów.

Jednocześnie informuję, że zgodnie z art. 284 pkt 3 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający zmienia terminy składania i otwarcia ofert na następujące:

1. Termin składania ofert: **27.05.2021r. godz. 09:30**
2. Termin otwarcia ofert: **27.05.2021r. godz. 11:30**

(-) Michał Konieczny
Naczelnik Wydziału Inwestycji
i Zamówień Publicznych

